Señor

Washington Arturo Yépez Tovar Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que de la Junta Universal Extraordinaria, de la Compañía "PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA" celebrada el 30 de diciembre del año dos mil diez, se desprende que usted, ha sido nombrado GERENTE GENERAL de la Compañía para un período estatutario que comprende 2 años, de acuerdo al artículo 29 del estatuto.

Como Gerente General tendrá usted la representación absoluta de la Compañía en forma legal, judicial y extrajudicial

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía "PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA" celebrada el 3 de diciembre de 1998 ante el Notario Primero del Cantón Ambato Doctora HELEN RUBIO LECARO, e inscrita en el Registro Mercantil de Ambato con el número cuatrocientos ochenta con fecha 29 de diciembre de 1998. Y consta mediante escritura pública de cambio de domicilio de "PROVEEDORES DE MARCAS.PROVEMARCAS CÍA LTDA" a la ciudad de Riobamba celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Ambato Dr. Rodrigo Naranjo Garcés e inscrita en el Registro Mercantil de Riobamba N.-1238 junto con la Resolución N.- 02.A Dic 214 anotado bajo el número 7288 del Repertorio Riobamba a 2 de diciembre de 2002.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima.

Atentamente,

GUIDÓ FERNANDO GARCES CARDOZO

PRESIDENTE DE PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA

CI. 1801573542

Riobamba a 3 de enero de 2011

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Av. Los Guaytambos y la Delicia.

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA. Que se me confiere según el nombramiento precedente. Riobamba, a 3 de enero de 2011

Washington Arturo Yépez Tovar

GERENTE GENERAL DE PROVEEDORES DE MARCAS. PROVEMARCAS CIA LTDA

CI.1801707553

Riobamba a 3 de enero de 2011

Dirección: Los Mangos y los Naranjos.

Exes

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON RIOBAMBA

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de: -MERCANTIL con el No.27.* anotado bajo el No. 135 del Repertorio..- Riobamba, a 10 de Enero del 2011.

